Quatriéme A

Devoir sur le théoréme de Pythagore

16/01/13

Exercice 1:

On considére un losange ABCD tel que AC = 8 cm et BD = 5 cm.
En justifiant soigneusement, calculer AB.

Soit un parallélogramme ABCD tel que AB = 6,4 cm, BC =12 cmet AC=13,6 cm
1) Démontrer que ABC est un triangle rectangle et préciser en quel sommet.

2) En déduire la nature plus précise du parallélogramme ABCD.

Exercice 3 :

Voici une figure réalisée a main levée dans laquelle A, C, E et B, C, D sont alignés.

N

18 em

42cm

B 144 cm

1) Démontrer soigneusement que (AB) // (DE)

2) Calculer AD
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